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Programi neformalnog obrazovanja, 
dokvalifikacije i prekvalifikacije obav-
ljaju se u najprofesionalnijem obliku u 
Akademiji Oxford još od 2008.godine. 
Pored navedenog, možemo se pohvali-
ti kvalitetnim predavanjima na kurse-
vima nege i lepote, stranih jezika, raču-
nara, ali bismo posebno istakli 
prevodilačke usluge na preko pedeset 
svetskih jezika sa overom sudskih 
tumača iz cele Srbije. 

 Za nas prepreke ne postoje, pa se tako 
i programi rada, kao i nastavni plan 
redovno usavršavaju, usklađuju i pri-
menjuju po najsavremenijim svetskim 
metodama.

Kada su u pitanju prevodilačke usluge, 
u mogućnosti smo da Vam prevedemo 
svaki dokument u najkraćem mogućem 
vremenskom roku, ali i po najpovoljni-
jim cenama. Vaši originalni dokumenti, 
koje predajete u ruke našem stručno 

obučenom timu nalaze se na sigurnom, 
bez bojaznosti da će se zagubiti. Nakon 
dobijanja prevedenog dokumenta u 
mogućnosti ste da u svom mestu podi-
gnete i original i prevod, bez obzira iz 
kog je dela Srbije ovlaščeni sudski 
tumač za jezik koji Vam je potreban.

Ovom prilikom istakli bismo speci-
fične kurseve nege i lepote, koji se kod 
nas odvijaju na profesionalan način – 
praktičnom i teoretskom obukom, nakon 
koje je zasigurno da ćete otići sa neop-
hodnim znanjem, potrebnim za vaš dalji 

napredak, ali i sertifikatom odobrenim 
od strane Ministarstva prosvete i valid-
nim za upisivanje u radnu knjižicu. U 
kurseve nege i lepote ubrajamo i 
posebno ističemo: kurs i obuku za koz-
metičara koja obuhvata kozmetiku lica, 
pedikir i veštinu depilacije. Zatim, tu si 
kusevi za muškog i ženskog frizera, 
manikira, kao i kursevi masaže – početni 
nivo, relaks masaže i viši nivoi: terape-
utska, limfna, anticelulit masaža i re-
fleksologija.

Naravno, unapređivanjem i radom 
omogućili smo našim polaznicima i 
polaganje za više od dve stotine stručnih 
osposobljavanja, od kojih su samo neka 
za geronto-domaćicu i geronto-negova-
teljicu.

I možda na samom kraju opisa jednog 
malog dela onoga što radimo u 15 
gradova u  Srbiji, ali zasigurno ne manje 
važnog, istakli bismo i kurseve svih 
svetskih jezika potrebnih za razne 
oblasti profesionalnog usavršavanja 
naših polaznika. Pored klasičnih, redov-
nih grupnih kurseva u našoj svetski 
priznatoj paleti postoje i individualni, 
ubrzani, poslovni, konverzacijski, spe-
cijalistički i kursevi za decu svih uzrasta.

Kako znanje ne može da čeka, a usa-
vršavanje svakog pojedinca traje čitavog 
života, pozivamo i Vas da budete deo 
tima Akademije Oxford, tima čija je 
želja da stručno osposobi što veći broj 
polaznika željnih znanja!!! 

Samo srećni možemo
biti i zdravi!!!
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